

ВЕЛИКА СРБИЈА



ОПШТИНСКИ ОДБОР

ПАНТЕЛЕЈ

НИШ

БРОЈ 3077



НАПРЕД СРБИЈО!

ПЛАН АКТИВНОСТИ " ТРИБИНЕ "

8.5.2008	Доњи Матејевац	18h	Кнез Село	20h
19.4.2008	Церије	18h	Бреница	19,30h
20.4.2008	Пасјача	18h	Ореовац	20h
21.4.2008	Врело	18h	Јасеновик	20h
22.4.2008	Каменица	18h		
23.4.2008	Горња Врежина	20h		
24.4.2008	Малча	20h		
26.4.2008	Горњи Матејевац	19h		
29.4.2008	Ратко Павловић	19h		
30.4.2008	Доња Врежина	19h		
6.5.2008	Пантелеј	19h		
18.4.2008	Моша Пијаде	19h		

ИЗГРАДЊА ГРАДА НИША

Наш град је један од највећих градова у Србији, заправо по својој површини на којој се простире и броју становника налази се на другом месту у нашој држави заједно са Новим Садом. Нажалост по урбанистичким као и по многим другим показатељима не заузима то место. Оно што треба истаћи је да је планирање град увек каснило у кораку са изградњом и миграцијом становништва што је константно проузроковало нешто што би се могло назвати стихијским а не урбаним развојем града. Због ових чињеница урбанисти имају сталних проблема са даљим планирањем нових насеља и стамбених блокова. Морамо имати у виду и велики број објеката који су подизани без икакве планске документације без претходно урађеног Д.У. Плана и из тих разлога су урбанисти поново на тешком испиту код даљег планирања изградње.

Проблем изградње објеката без грађевинске дозволе је и проблем самих власника поменутих објеката. Српска Радикална Странка се залагала и сада се залаже да се сви објекти који се могу легализовати у смислу да не представљају препреке у изградњи објеката комуналне инфраструктуре што пре и по повљним условима изврше.

Даља изградња стамбених, пословних, привредних и других објеката мора бити строго по Детаљном Урбанистичком Плану. Ово напомињемо из разлога јер је познато нашим суграђанима да се и данас врло често сусрећемо са изменама, променама, допунама ДУП-а што се на жалост дешава нелегално разним недозвољеним средствима за која постоји само један термин а то је корупција.

Чланови Српске Радикалне Странке су на сваком стручном медијском појављивању указивали на још један изузетан проблем у сфери Грађевинарства везано за наш Град, а то су доградње равних кровова и проходних тераса у јавности познате надградње или доградње. Такозване надградње су захваљујући предходној власти на челу са Демократском Странком издавале грађевинске дозволе за ове врсте објеката а да надлежне управе тада секретаријати нису вршиле контролу тих објеката. То је довело да инвеститори у похлепи за новцем врло често нису радили по пројекту јер је то било не исплативо те су постојећи објекти над којима су вршени захвати у Статичком смислу по тврњи стручних лица из СРС-е трајно оштећени. На овај проблем смо указивали од самог почетка. На нашу жалост и жалост грађана СРС у том периоду, а то је период од 2000 – 2003, тада је била права експанзија оваквих објеката, није имала своје представнике у градском парламенту па нисмо имали пуно маневарског простора да ово стопирамо или макар озбиљно упозоримо грађане, али смо зато у малобројним појављивањима у средствима јавног информисања стално указивали на овај проблем.

Проблем на који СРС дуги низ година указује је недостатак локација за изградњу привредних и индустријских објеката. Ово је велики проблем града поготово ако смо свесни чињенице да је незапосленост у граду огромна, да имамо око 40.000 становника без посла, а да без улагања у привреду на локалном нивоу овај проблем је врло тешко решити. Проблем недостатка локација је настао услед инертности локалне самоуправе и зато СРС непрестано потенцира решавање овог проблема. Кључ решавања овог проблема је активно учешће локалних институција у опремању, комуналном и инфраструктурном постојећих локација у постојећим индустријским зонама па и формирање нових радних и индустријских зона на пример зона Доње Међурово, Радна зона Север, Топонички пут и друге. Након издавања постојећих приступити изузимању нових локалитета опремање и издавање. То је по мишљењу СРС једини начин превазилажења проблема незапослености као и многих других користи које би град имао. На овај начин Буџет града би се знатно увећао, а платежна моћ становништва би била далеко већа. Инвестирањем домаћих и иностраних компанија на овај начин знатно би унапредило пословање локалних предузећа и из свих побројаних разлога СРС ће се максимално залагати како би овај проблеме решила, унапредила и доградила.

Небојша Ловић
Потпредседник ОО Пантелеј

Мандат због мандата, или поверење које треба оправдати

Прошле су четири године од када је град Ниш подељен на градске општине. И наша општина је добила своју, Градску општину Пантелеј.

У Пантелеју је изабран председник општине који је започео свој мандат, поједине општинске службе почеле су да раде, али на жалост ту престају све председникове активности. Он нема слуха за горуће проблеме општине. Једини који имају повластице су општински службеници.

Грађани Пантелеја одлучиће на предстојећим изборима ко ће се наћи на челу локалне самоуправе. Опција која годинама добија највећу подршку у Пантелеју је СРС.

Једина политичка организација која има програм и људе, који могу од општине да направе сервис грађана је СРС.

Власт коју ће освојити у Пантелеју, српски радикали знаће да оправдају својим радом и залагањем, а не празним обећањима.

Хвала грађанима Пантелејске општине!

Саша Видојковић
Потпредседник ОО Пантелеј

У власти машта велика

Држава је јака и стабилна само онолико колико су јој грађани задовољни и срећни, речи су мудрог политичара који када је то рекао, мислио је на народ без кога нема државе нити територије.

То је у глобалу тако, а тако је и на оној нижој лествици државе-граду.

Ниш, који има статус другог по величини града у Србији, своје атрибуте изгледа да носи само на папиру. Ако погледамо око себе свој град, видећемо да он прераста у неку врсту веће паланке, јер аргументи су свуда око нас. Кривце наравно треба тражити у актуелној власти, и онима који су на челу.

Велика стопа незапослености, сиромаштво, корупција, различите врсте криминала и безакоња су последице неспособних челника града, а о општинама тек да не говоримо.

Идућег месеца пред нама су нови избори, некима можда досадили, а некима можда последњи спас.

Сведоци смо разних предизборних обећања на којима смо навикли, могло би се рећи, на неки начин оуглали. Политичари режимских странака, обично пред изборе, покушавају да се „приземље“, као ето и они су део овог народа са којим деле исту судбину. Обећавају енормну стопу запошљености, куле и градове, благостање, ...говорећи „ето да су и они / не / обични људи, идући до те мере да грађанима приказују своје имовно стање толико јадно и бедно, да на крају испада да су они ти којима се народ треба сажалити, и тако гласати за њих да би и они „боље“, живели.

Путеви, асфалт, улице, мостови, школе, вртићи, болнице, очување животне средине, све су то већ по козна који пут обећана обећања, а стварност Господо политичари је сасвим другачија од оне коју пласирате.

Општина Пантелеј једна је од већих, од укупно пет у Нишу. Власт која је на челу Пантелејске општине о ничему не води рачуна, а и како би кад се не зна којој странци припада, први, човек општине.

Да би политичке маштарије садашње Пантелејске гарнитуре постале стварност, могу се побринути само поштени, квалитетни, образовани и надасве некорумпирани људи из СРС.

Зато грађани Ниша, а пре свега Пантелеја, избор је на Вама 11. маја. Избор је Ваш, да ли желите корените промене, јер времена на претек нема нико од нас. Зато паметно и мудро са својом оловком на изборе. Нека Ваше срце изабере оно право, оно што ће све нас избавити мука и невоља. 11. маја изађите и промените свој живот на боље, изаберите праве људе, Српске радикале!

Крунислава Радоњић
пред. Савета за информисање и пропаганду
ОО Пантелеј

У Европу без асфалта

Активисти СРС са територије насеља Пантелеј . прикупљали су потписе петиције за решавање локалних проблема овог насеља.

Петиција је сакупљана пре свега за асфалтирање појединих улица. Том приликом Градском већу општине Пантелеј предато је преко хиљаду потписа. Након интервенције СРС људи из градске власти, схватили су тежину овог проблема. Кренуло је са асфалтирањем, али се убрзо стало након неколико улица.

Подсећамо да нису асфалтиране 27 улица, укупне дужине од око 4 км- Бранка Денића Деве, Боре Ђорђевића Кокана, Деспотовачка, Посавска, Кичевска, Нишка, Гњиланска, Лимска, Ударничка, Бокељска, Озренских партизана, Јаворска, Фрушкогорска, Копарска, Бечејска, Каменичка, 13. маја, Лаповачка, Борачка, Виноградарска, Лозничка, Ловачка, Неретвљанска, Дунавска, Старопланинска, Прилази у Горњоматејевачкој и Моравичка. СРС залагала се за решавање овог и многих других локалних проблема у општини Пантелеј. Као опозициона странка није била у могућности да да допринос решавању проблема.

Победом 11. маја, као водећа странка залагаће се да ови проблеми буду приоритетни.

Мелани Митић
Председник МО Пантелеј 2

Дивља депонија у дечјем царству

У општини Пантелеј, годинама постоји до сада нерешен проблем дивље депоније која се налази поред стадиона ФК „Синђелић“.

Грађани тог краја већ дуже време апелују на постојеће стање неприродног окружења, које оне не могу да промене. У близини не постоји уређено место где би деца могла да се играју.

Деца су принуђена да своје слободно време проводе уз депонију, која је главни узрочник разних заразних болести.

Самоорганизацијом грађана направљен је мали парк са љуљашкама. То мало уређено место створено ангажовањем добрих људи не може да заживи због неодговорности актуелне власти. По том питању, актуелна власт не жели ништа да учини како би то место заживело.

За СРС будућност наше деце је на првом месту!

Драган Нићифоровић
пред.МО Ратко Павловић 2

Виник без превоза

Проблем градског саобраћаја је још један у низу који оптерећује Општину Пантелеј.

Мештани насеља Виник, принуђени су да сваког дана путују и по 5 км, до прве аутобуске станице.

Превоз деце до школе, старих до болнице је очајан. За увођење нових линија, које би решиле овај проблем, градске власти нису имале разумевања.

Овај проблем могуће је решити давањем гласа 11. маја СРС-и.

Весна Тошић

Комунални проблеми у МЗ Ратко Павловић

У МЗ имамо још увек три улице које нису асфалтиране и то-Раданска, Борђа Јовановића и Црногорска.

Имамо проблем јер је извршена и делимична гасификација-пола улице Раденске, пола улице Милана Благојевића, И.Г.Ковачића, Жижице Шпанца и Кнеза Михајла Обреновића, као и цела дужина /до Нишаве/ где није ништа урађено.

Томислав Милић
Пред.МО Ратко Павловић 1

Каменица у проблемима

У периоду владавине ДОС-их представника за МЗ Каменица од 2000-2008 год. ништа ново није урађено.

Обећања о изградњи канализације остала су мртво слово на папиру. Капацитет водовода је смањен нарочито у летњем периоду, тако да је снабдевање изузетно лоше.

Стање путева се из године у годину све више погоршава, тако да подсећају на сеоске макадаме, а не на модерне саобраћајнице.

Снабдевање електричном енергијом је редовно, али је толико лоше да поједине фазе уместо 220W буду између 150 и 160 w.

Веза села са градом је изузетно лоша. Уличне расвете у Каменици готово и да нема. Млади у овом селу немају места за дружење и окупљање. Изградња спортских терена се спомиње само у предизборним обећањима.

Да би се сви ови проблеми решили позивамо Вас да изађете 11. маја и гласате за СРС.

Срђан Тошић

Како побољшати живот у Доњој Врежини

Доња Врежина је суочена са многобројним проблемима као и остали делови града. Како би се побољшао живот мештана овог насеља неопходно је повратити кућну негу коју су градски оци и властодржци укинули пре избора коју су обећали наду тј. гласачима. Тада су у оквиру своје предизборне кампање говорили да ће бити поново отворен овакав вид здравствене заштите неопходан за преко 200 пацијената. Овај вид заштите морамо повратити и изборити се да се отвори здравствени центар који подрезује опште пратеће услуге. Тај центар би могао да врши и кућне посете непокретним лицима и пружати им неопходну помоћ. У овом насељу такође је неопходно спровести канализацију како би се сви житељи Ботаничке улице прикључили, јер овако су приморани да испуштају отпадне воде у поток, где нам прети свакодневна опасност од епидемије.

Канализација је неопходна из разлога, што постојећа плански није урађена, наиме, она је прошла на дубини од 1.5м, а сама конфигурација земљишта је таква да је требало ископати дубље, како би се лева страна ове улице прикључила. Ови радови су спроведени од стране Дирекције за изградњу града на челу са директором Браниславом Јовановићем, који није био баш убеђен да ће житељи овог насеља гласати за њега и његову партију. Мештани ове улице су ускраћени и за асфалтиране улице, па су тако принуђени да газе блато као у 19-веку. То нас није сломило и зато ћемо дати све од себе да се ови недостаци одклоне, јер њихов мото је већ познат и

траје више од осам година, Све обећавају пре избора, а када им и то не пође за руком прибегавају застрашивањем.

Овакав начин њихове владавине неће још дуго да траје. Доња Врежина је увек ишла и иде усправно, стрпљиво чекајући када ће доћи боље сутра. То сутра је брзо када ће сванути Србији, а тиме и Доњој Врежини.

Много је било обећања од стране властодржаца ДС и Г-17+. То су очигледно биле само лажи.

Обећавали су да ће средити пут ка гробљу, очистити депонију која је узрок заразе. Ништа од тога није урађено, а уз само мало труда можемо побољшати живот доследан Нишлија.

Ђикић Станимир

Време је за промене на селу

Пољопривреда спада међу најстаријим делатностима људи и искључива област производње којом су се људи бавили. За СРС ова грана је основна полуга привредног развоја, и кључна у решавању проблема незапослености становништва. Пољопривреда у свету има карактеристике индустријске производње. Да ли је тало и у Србији. Миграцијом становништва смањењ је број пољопривредника, што је наметнуло додатне проблеме за српског сељака. У нашој општини Пантелеј, имамо велики број индивидуалних произвођача који искључиво производе за сопствене потребе, а мањи део је намењен тржишту.

Улагања пољопривредника су велика, а добитак је мали. За потребе индивидуалних произвођача дају се веома мала подстицајна средства. Како би до њих дошао пољопривредник мора да има регистровано газдинство, а за механизацију и остало треба да се сналази сам. СРС се залаже да држава формира Развојну пољопривредну банку, која би, по најнижим каматним стопама кредитирала пољопривредну производњу. На тај начин опоравиће се и развијати српско село.

Србија хоће промене!

Небојша Митић

Подпретседник ОО Пантелеј

Успеси и проблеми ФК „ Вулкан „- Бреница

Клуб ФК Вулкан- Бреница основан је далеке 1966. год. Од оснивања такмичио се без прекида. Највећи успех нашег клуба је освајање седмојулског купа Савеза града Ниша 1974. год.

У новијој историји наш успех је освајање првог места у првој градској лиги 2006. год. и учешће у баражу за пласман у Зони. Занимљиво је да је ФК Вулкан из Бренице једини првак са територије ГО Пантелеј у свим лигама. Тренутно игра у првој градској лиги. Без обзира на своје успехе никад није играо на свом игралишту. Игралиште у Бреници не постоји, и поред многобројних иницијатива о његовој изградњи. Овај

клуб се увек базирао на играче из свог села. Број 30 активних чланова и велики број симпатизера који помажу даљи опстанак и рад клуба. Клуб из Бренице издржава се из сопствених средстава, пре свега донација

Иван Цветковић
МО Бреница

Забрављена Пасјача

Досадашњи председник општине господин Благојевић није нашао за сходно да одржи ни један састанак или збор, у току свог мандата. Није посетио ни једну школу, већ је одобрио 40 хиљада динара за изградњу мокрог чвора. цркве Светог Димитрија. Питамо се шта је приоритет – школа или мокро чвор у цркви. Савет грађана који постоји у селу Пасјача нема чиме да се похвали за досадашњи рад. Закључали су све просторије и понашају се као да је то њихово власништво.

Становници села траже да им се врати 27 хектара сеоске и приватне имовине коју је досадашња власт дала или продала за 670 000 динара на коришћење „Пут-Инжињерингу“, на 99 дана.

Роберт Јовановић
председник МО Малча

Локална самоуправа

Радикалски концепт општине као сервиса грађана омогућује ефикаснији рад општинских служби. Наш основни принцип је да локална власт мора да обезбеди услове да сваки грађанин, у најкраћем року, заврши посао због кога је дошао у своју општину. Једино мерило којим ће се проверавати рад општинских служби биће да ли је грађанин задовољан или није. Зато ћемо, где је то могуће, поједноставити процедуру како би се што брже и што ефикасније обављали послови које за Вас обављају општински органи.

Од свих запослених ћемо захтевати максимални темпо рада и максимално залагање у обављању посла.

Забранићемо напуштање радног места у току радног времена, а општинске службенике ћете препознати по љубазности и предусетљивости које ће одликовати сваког од њих.

Бићемо ригорозни код свих оправданих притужби на лоше и нестручне послове или на злоупотребу радног места. С друге стране, стимулисаћемо повећањем плате сваког запосленог који се буде залагао на радном месту.

Сваком грађанину који затражи пријем код председника општине омогућићемо да у утврђеном термину првог међу једнакима упозна са својим проблемима. Помоћи ћемо увек када смо у могућности и када је угрожено неко право грађана.

Зоран Ђирић



Доњи Матејевац



Кнез Село

Ово је оставила претходна власт



Ово је тим који ће решавати
проблеме

У Општини Пантелеј

Кандидати за Одборнике Скупштине Општине Пантелеј
Српска Радикална Странка - Томислав Николић

Тасић	Славиша	За Председника Општине
Васиљевић	Братимир	економиста
Видојковић	Саша	дип.економиста
Милић	Гордана	дипл. Инг. Хемије
Митић	Небојша	електротехничар
Јовановић	Роберт	електротехничар
Милојковић	Зоран	маш. техничар
Радоњић	Крунислава	правник
Нићифоровић	Драган	конфекцијски техн.
Милошевић	Светлана	економски техничар
Милић	Томислав	радник
Гулић	Светлана	економски техничар
Јовановић	Слободан	пољопривредник
Тошић	Весна	радник
Цветковић	Иван	п.п. Техничар
Богдановић	Зоран	кв. Бравар
Миљковић	Слађанка	домаћица
Тошић	Срђан	прехамбени техн.
Миланов	Горан	тестилни техничар
Стојименов	Кристина	Студ ент
Ранђеловић	Срђан	радник
Митић	Мелани	студент
Ђурић	Ивица	техничар продаје